
                                                             

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE

Ao dia 12 de Dezembro do ano de 2022, às 14h22min, estiveram reunidos (as) Conselheiros
(as)  integrantes  do Conselho Estadual  da  Juventude –  CEJUV/PR,  de forma eletrônica  pela
plataforma online – Google Meet, e presencialmente no Palácio das Araucárias, situado à rua
Jacy Loureiro de Campos, s/nº, Centro Cívico – Curitiba/PR.

Lista de Presença: Alex Silva - SEJUF, Ana Claudia Alves,  Daniele Carvalho - SETI, Eduardo Vital,
Fabio Jardim - SEED , Leonardo Lima, Lucas Siqueira – Grupo Dignidade, Marcos Willian - JDC,
Matheus Maluf – Juventude e Cidadania, Matheus Falasco – Sociedade Civil, Renata Torres -
SESP , Sirlene, Simone Paulin – CIEE-PR, Vitor Mateus - SIEP , Samuel Santos – PT Pato Branco ,
Samuel Dias. 

O vice-Presidente Marcos Costa agradeceu pela confiança de todos no seu trabalho em todo
esse tempo que esteve no Conselho Estadual da Juventude que um novo ciclo se encerra,
porém continuara no Conselho como conselheiro. 

Apresentado  como  convidado  e  concedida  a  palavra,  o  Secretário  Rogério  Carboni  da
Secretaria do Desenvolvimento Social e Família agradeceu a presença de todos e asseverou que
a juventude deve ocupar seu espaço, pois é protagonista na politica e nas ações no Paraná,
afirmou que tem que se programar para uma pró-atividade em cobrar, exigir e fazer políticas
públicas,  agradeceu pela parceria  e  à  Coordenação por  todo esse  tempo e  dedicação que
tiveram. 

Samuel  Tives,  agradeceu  o  Secretário  Rogério  Carboni,  pelo  empenho  que  teve  com  a
Juventude, ressaltou que teve evoluções, podendo melhorar os trabalhos. 

Samuel Tives apresentou informes relatando que estiveram no Rio de Janeiro, na Fundação
Roberto Marinho onde foi informado que a instituição disponibilizará um edital para o Paraná
voltado  a  agentes  da  cidadania  que  estão  nos  Centros  da  Juventude,  monitorado  pela
Fundação. 

O  Presidente  Douglas  Miranda  reforçou  a  palavra  do  Samuel  a  respeito  dos  Centros  da
Juventude, que são importantes equipamentos dento do espaço que disponibilizam políticas
públicas para a Juventude e fazem acolhimento e monitoramento dos Jovens na região dos
Municípios  que  os  possuem.  Afirmou  que  a  visita  à  Fundação  Roberto  Marinho,  foi  para
capacitar os gestores dos Centros para que sejam importantes disseminadores de programa
Co.  Liga  dos  Centro  da  Juventude,  afim  de  que  os  jovens  possam  utilizar  o  espaço  para
realização de cursos, fortalecendo seu currículo através desses cursos com certificado. 

O Conselheiro Samuel Santos sugeriu um encontro com gestores dos Centros da Juventude, foi
informado que projeto nesse sentido está sendo estudado. 



Dando continuidade à reunião, definiu-se a data da próxima reunião do conselho Estadual da
Juventude (reunião ordinária) para o ano de janeiro de 2023,quando ocorrerá  a eleição da
presidência do Conselho pelos representantes da sociedade civil e governamental, assim com a
definição do calendário anual de reuniões, ficando marcada para o dia 30 de janeiro de 2023.

Dando continuidade, o conselheiro  Matheus Falasco com a palavra, agradeceu a parceria de
todos  os  conselheiros  no  ano  de  2022,  que  foi  um  ano  muito  positivo.  Em  continuidade
afirmou que a comissão de fiscalização tem o objetivo de apresentar  o Plano de Ação do
Projeto de Lei,  “Escopo do Projeto atualizar  o  projeto de Lei,  marcar  reunião com a nova
comissão da juventude e presidência da ALEP. O Conselheiro Lucas Siqueira sugeriu colocar
datas nas ações. O cronograma a princípio foi estipulado com a atualização do projeto de Lei,
previsto para a primeira reunião de 2023 do GT do PL (na semana de 10 de janeiro). A reunião
com  a  ALEP  e  Comissão  junto  com Secretário  está  aguardado  para  a  terceira  semana  de
fevereiro e  o  ofício ao governador ficou para a  primeira semana de março.  O Conselheiro
Leonardo Lima sugeriu uma conversa em conjunto com os Deputados sobre o projeto de Lei. 

Douglas  Miranda  finalizou  a  reunião  às  16h:01min  agradecendo  a  todos  pelo  apoio  no
Conselho  e  espera  que  a  juventude  no  Paraná  e  em nível  nacional  tenha  mais  voz,  mais
atividades e mais força. 


